



В Новгородской области офицеры СК продолжают исполнять мечты маленьких Новгородцев



Сотрудники Старорусского и Валдайского межрайонных следственных отделов СУ СКР по Новгородской области в рамках акции "Ёлка желаний" поздравляли юных новгородцев с Новым 2023 годом.

И.о. руководителя Старорусского МСО Сергей Малов навестил дочку мобилизованного жителя Старой Руссы и подарил девочке загаданный ею подарок - санки-тюбинг и напомнил о необходимости соблюдения техники безопасности при катании с горок.

А следователь Валдайского МСО Екатерина Петрова исполнила мечту 10-летнего валдайца и подарила мальчику игрушку о которой он мечтал, и настольную игру.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

03 Января 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1755613>